
  (نمون برگ، برگه خام امتحانات داخلي)            باسمه تعالي                   

    )2رياضي ( سئوالات درس:

ــه و رشـــته:  دوم تجربـــي/  پايـ

  رياضي

  

  تاريخ آزمون:   نام دبير:  نام كلاس:   م آموزشگاه:نا

  دقيقه 120فرصت پاسخ:       2 تعداد صفحات:  18تعداد سئوالات:   نام طراح سئوال:

  پيام يا حديث:

  بارم  سوالات   رديف

 نامعادله زير را حل كنيد.  1
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)با ضابطه  fتابع   3 ) 12 2 += xxf  در مجموعه اعداد حقيقي تعريف شده است. با استفاده از ضابطه تعيين

  يك به يك است يا خير؟ چرا؟ كنيد اين تابع
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  5/1  را به روش ماتريس معكوس حل كنيد. 

 عبارت زير را ساده كنيد.  5
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xy  را در فاصله[ ]π2,0 .1  رسم كنيد  

جمله عمومي دنباله اي به صورت   7
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an  .75/0  جمله اول دنباله را بنويسيد. 3مي باشد  

است. جمله نهم و  146و مجموع چهار جمله بعدي آن  34مجموع چهار جمله اول يك تصاعد عددي   8

  جمله اول اين تصاعد را بنويسيد. 10مجموع 
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  5/1  است. اين تصاعد را مشخص كنيد. 126و جمله پنجم آن  14در يك تصاعد هندسي جمله سوم   9
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cos =α  وα  ما ده باشد آنگاه( )30cos +α .1  چقدر است  

0tan33معادله مثلثاتي   11 =+− x .1  را حل كنيد  
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ππππ .5/1  را بدست آوريد  

  دانش آموزان محترم در اين قسمت چيزي ننويسيد  :محل درج نمره

  نام وامضاء مصحح  .............................نمره به عدد...... به حروف.  13تاريخ تصحيح:   /   /     

  نام و امضاء تجديد نظر كننده:  نمره تجديد نظر به عدد.....به حروف................  13تاريخ تجديد نظر:   /   /  
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را چنان بيابيد كه دو بردار  mمقدار   13
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  5/1  بر هم عمود باشند. 

بردار   14
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→=2اگر   15
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→و زاويه بين دو بردار  
a

→و  
b
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  را بدست آوريد. 
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 3نفره انتخاب كرد به طوري كه كميته شامل  6زن يك كميته  4مرد و  6به چند طريق مي توان از بين   16

  مرد باشد. 3زن و 

75/0  

  :و بدون تكرار ارقام  9,5,8,2با ارقام   17

  الف) چند عدد چهار رقمي زوج مي توان نوشت.

  رقمي فرد مي توان نوشت. 3ب) چند عدد 

1  

ارج مي كنيم. مطلوبست احتمال آنكه:مهره خ 2مهره سياه است.  9مهره سفيد و  4كيسه اي محتوي   18  

 الف) هر دو مهره سياه باشند.

 ب) هر دو مهره همرنگ باشند.

  ج) هر دو مهره همرنگ نباشند.
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 موفق باشيد
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